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ESTADO DO PIAU! 
CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 390.6b310001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOS°, S/N, CENTRO 
CEP. 64.105-000/ CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA NONAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL CE': 
CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DE 
AGOSTO DE DOIS INIbL E DEZENOVE 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às 
dezoito horas e qu!nze minutos, no edifício da Câmara Municipal de 
Cabeceiras do Piau , situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N 
centro, deu-se início a Nonagésima Sessão Ordinária do Segundo 
Período Legislativo de ano de dois mil e dezenove, sob a presidência da 
vereadora Presiden MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILW., 
secretariada pelo sec tário da mesa vereador RICARDO BARBOSA 
DE SOUSA. Cc.)mparriceram e nssinarom o livro de presença da sessão 
os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO 
PARBOCA DE Sol. 5A, RAiMUNDO NONATO BATISTA LAGES 
FILHO, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, SOLANGE MARIA 

ELENITA IACEDO SILVA, MARCOS TADEU DA COSTA 
ZiOUSi-', e FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO. A presidente iniciou 
cumprimentando a 1:Aos, pediu proteção u Deus para que todos 
pudessem n ter mais um abençado periodo legislativo, havendo número 
legal, dec!arou aberta a Nonagésima Sessão Ordinária do Segundo 
Período Legisl tive em primeiro de, agosto de dois mil e dezenove. 
PoE,,teriurmerlte., soliciou ao secretário da mesa, vereador Ricardo 

4161 



Barbosa que fizesse a leitura da ata sessão do dia primeiro de julho de 
dois mil e dezenove. Após a leitura, a presidente colocou a mesma em 
discussão, não havendo discussão, colocou-a em votação, sendo 
aprovada por todos os vereadores presentes. EXPEDIENTE: a 
presidente comunicou que, po ser a primeira sessão do segundo 
período, seria urna i-eunião de acolhida, não haveria deliberação; relatou 
que esteve representando a câmara numa assembleia promovida pelo o 
Conselho do Território dos Carnaubais e SEPLAN, onde a pauta era 
elaborar propostas dos 16 municípios que compõe o Conselho para 
apresentar na assembleia a nível estadual para elaboração do PPA 
2020/2023; a Casa d'áxou nota de pesar à família do senhor Antonio 
Pereira Cardoso; a presidente convocou sessão extraordinária para o 
da 05.n8.2019 após a sessão ordinária com o objetivo de analisar e 
votar a LD0/2020, qu deveria ter sido votada ainda no primeiro período 
legislativo. Em seguick. abriu-se inscrição* para o pequeno expediente, 
inscreveu-se a vereador Ricardo Barbosa, vereador Filho Lages, 
vereadora Solange Pereira. Após a leitura dos inscritos, a presidente 
convidou a fazer uso da tribuna a vereadora Solange Pereira. Fez uso 
da tribuna a vereadora Soiaage Pereira: cumprimentou a todos, 
desejou um feliz perícdo legislativo a todos, deixou a sua nota de pesar 
à família do sei ihor Antônio Cardoso Pereira, disse que o mesmo era 
seu amigo de infância e amigo de sua família, um cidadão de bem, 
honesto e trabalhador requereu que a casa produzisse moção de pesar 
para enviar à família ,..;niutada. Fez uso da tribuna o vereador Ricardo 
Barbosa: cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma vez 
fazer uso da tribuna, deixou sua nota de pesar à família do senhor 
Antônio Cardoso Pereira, cisse que o mesmo era um homem de ben-i. 
que tinha muitas amLades, requereu moção de pesar para a família 
enlutada, fá:o‘ da sua g tidão e felicidade d_s _juntamente com sua 



esposa, apadrinharem os festejos de São José no ano de 2019, que 
tudo ocorreu bem, as novenas foram bem participativas, só algumas 
ocorrências de furtos dê celulares foram registradas, desejou umn 
proveitoso período legislativo para todos. Fez uso da tribuna o 
vereador Filho Lages: desejou uma boa noite e cumprimentou a todos, 
agradeceu a Deus por mais uma vez está usando a tribuna e iniciando o 
segundo período legislativo, deixou sua nota de pesar à família do 
senhor Antônio Cardoso Pereira, disse que o mesmo era um homem de 

honesto e muito trabalhador, falou do sucesso dos festejos de São 
José, que foi bem participativo, reuniu muita gente, que houve apenas 
algumas ocorrências. citou uma tentativa de assalto na casa de sua 
sogra. Aberta inscrição para o grande expediente, nenhuma inscrição 
realizada. A presidente agradeceu à equipe da casa e ao público 
assistente. Convidou a todos a saborear um coffee break após a sessão. 
Não navendo mais nada a tratar, declafou encerrada a Nonagésima 
Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo ocorrida em 01 de 
Agosto de 2019, o qu,-:) 'do ocorrido é lavrada a presente ATA que vai 
devidamente assinada. Eu  )4Lk--0(2 )-42-vb, eÁ,42t:/Ã1  1° 
secretário, subscrevo e assino. Sala das sessões da Câmara Municipal 
de Cabeceiras do Piaui-PI, 01 de Agosto de 2019. 


